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Informacja uzupelniajgca
dotyczy postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego

w trybie podstawowym na zamdwienie pn.:

»Rozbudowa Przedszkola Publicznego w  Malogoszezu, w  tym  budowa
nowego skl.f'.zydla” 'b_udynk.uj' z _pr.ze.zhéii::_‘zeniem na Zlobek — utworzenie 45 miejsc
opickidla dziecido 3 lat? |
Na pytanie z dnia 19.04.2021 r. o tresci:
Pytanie nr 3
Jakie ilosci nalezy przyja¢ do wyceny? Z rysunkow czy z zalaczonych przedmiardw? Obie ilosci
znacznie sie roznia, np. oprawy. Czy zatem mozna lub trzeba zmieni¢ ilosci w zalgczonych
przedmiarach?
Odpowiedz na pytanie Nr 3
Podstawg do sporzadzenia oferty sa rysunki.
i Pytanie Nr 7
Zamawiajacy w odpowiedziach z dnia 16 i 19 kwietnia 2021, udzielonych na pytanie Wykonawc
czy Wykonawca moze modyfikowa¢ obmiar robét lub dopisywaé pozycjg kosztorysowe tak by
odzwierciedlaty ilosci i rodzaje robot opisane dokumentacja projektowa, udzielit odpowiedzi, ze nic
ma takiej mozliwosci i jednoczesnie na pytanie 3 z dnia 19 kwietnia Zamawiajgcy odpowiada. 7«
podstawg do wyceny rob6t sg rysunki nie modyfikujac przy tym przedmiaréw chociazby w zakresic
opraw os$wietleniowych. Prosimy o jednoznaczne okreslenie co Wykonawca powinien przyjac jako
podstawe do sporzadzenia oferty: przedmiar czy dokumentacje¢ projektows.
Odpowiedz na pytanie Nr 7
Wykonawca jako podstawe do sporzadzenia oferty powinien przyja¢ przedmiar i dokumentacje
projektowg ( rozliczenie kosztorysowe ).
Zamawiajacy nie precyzyjnie udzielil odpowiedzi nr 3 i nr 7 na zadane pytania. Prawidlowo
udzielona odpowiedz brzmi: Wykonawca winien przyja¢ jako podstawe do sporzadzenia oferty
przedmiar robét.
Jednoczes$nie informujemy, ze Zamawiajacy zmienil termin skladania ofert z dnia 23.04.2021 r.

na dzien 27.04.2021 r., godz. 10.00. Otwarcie nastapi o godz. 11.00.
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